Regulamin

„Ogródek warzywny w każdej rodzinie 2017”

Burmistrz Gminy i Miasta Mogielnica , Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Mogielnicy oraz Wolontariat „Dobre Serce” przy O.R.O.B. Grójec serdecznie zapraszają wszystkich podopiecznych M-GOPS w Mogielnicy i Wolontariatu „Dobre Serce” Grójec do wzięcia udziału w konkursie polegającym na założeniu i pielęgnowaniu ogrodu warzywnego na potrzeby swojej rodziny. Osoby chętne do udziału w konkursie otrzymają nasiona warzyw z M-GOPS Mogielnica. Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają nagrody za pracę na rzecz swoich rodzin podczas rozstrzygnięcia konkursu w październiku 2017 roku.
Zapraszamy do udziału w konkursie              w 2017 roku:
Organizator konkursu:

Burmistrz Gminy i Miasta Mogielnica
przy współpracy z:

- Wolontariat „Dobre Serce” przy O. R. O. B. w Grójcu

- Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Mogielnicy
Charakter i czas trwania konkursu: 
Konkurs obejmuje swym zasięgiem obszar Gminy i Miasta Mogielnica - udział mogą brać osoby korzystające z pomocy społecznej i z pomocy Wolontariatu
„ Dobre Serce”

Rozpoczęcie konkursu - 8 maja 2017 roku. 

Zakończenie konkursu – 20 październik 2017 roku. 
Tematem konkursu jest: „Ogródek warzywny w każdej rodzinie” 

Zasady oceny: 
Komisja konkursowa powołana przez Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica składająca się z pracowników Urzędu Gminy i Miasta Mogielnica, M-GOPS Mogielnica i Wolontariatu „Dobre Serce” oceniać będzie całościowo uprawę, pielęgnację oraz wygląd i zbiór warzyw na podstawie przedstawionych zdjęć .

Informacje dla uczestników konkursu: 
Warunkiem wzięcia udziału w konkursie jest złożenie zgłoszenia /załącznik              Nr 1/ wraz ze zdjęciami ogródka (czas wysiewu, wzrostu i pielęgnacji, dojrzewania  oraz zbioru warzyw  tj.  4 fotografie w formacie A 4) w terminie do 17 października 2017 roku w Miejsko-Gminnym Ośrodku  Pomocy Społecznej  w Mogielnicy. Możliwy jest udział w konkursie bez przedstawienia zdjęć. Każda osoba, która otrzymała i wysiała warzywa zostanie doceniona podczas rozstrzygnięcia konkursu w dniu 20 października 2017 r. Zgłoszenia można składać osobiście lub przesłać pocztą tradycyjną na adres: 

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej  w Mogielnicy 
Ul. Rynek 11
05-640 Mogielnica 

z dopiskiem: Konkurs: „Ogródek warzywny w każdej rodzinie” 

lub pocztą elektroniczną na adres:

gops@mogielnica.pl
Uhonorowanie uczestników konkursu:

Informacja o rozstrzygnięciu konkursu wraz ze zdjęciami ogródków i zdjęć                 ze spotkania ukaże się na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy:  www.mogielnica.pl, na stronach BIP Gminy Mogielnica oraz w lokalnej prasie. 
Uczestnicy konkursu otrzymają nagrody.

Decyzje Komisji konkursowej w sprawie nagradzania uczestników są ostateczne i nie podlegają odwołaniu. 

Wszelkie sprawy sporne rozstrzyga Komisja. 

Cele konkursu: 
Celem konkursu jest pobudzenie inicjatyw lokalnego społeczeństwa ,                               zaangażowanie dzieci, młodzieży oraz dorosłych mieszkańców Gminy  i Miasta Mogielnica, włączenie się całej rodziny w produkcję warzyw na jej potrzeby, a co za tym idzie, dbanie o estetykę swojego otoczenia, miejsca w którym mieszkamy.

Burmistrz Gminy i Miasta Mogielnica
                                                        Sławomir Chmielewski
3

