Zawiadomienie o zmianie wysokości stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Burmistrz Gminy i Miasta Mogielnica zawiadamia, że:

Zgodnie z uchwałą nr V/20/2018 Rady Miejskiej w Mogielnicy z dnia 5 grudnia 2018r w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty

od dnia 1 stycznia 2019r 

- stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi 12 zł miesięcznie za mieszkańca zamieszkującego  daną nieruchomość, jeżeli odpady komunalne są zbierane i odbierane w sposób selektywny;

- stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi 24 zł miesięcznie za mieszkańca zamieszkującego  daną nieruchomość, jeżeli odpady komunalne nie  są zbierane i odbierane w sposób selektywny;

Zgodnie z uchwałą nr V/19/2018 Rady Miejskiej w Mogielnicy z dnia 5 grudnia 2018r w sprawieustalenia ryczałtowej stawki opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla nieruchomości, na których znajdują się  domki letniskowe, lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez część roku

od dnia 1 stycznia 2019r

- ryczałtowa stawka opłaty wynosi96 zł za rok, jeżeli odpady są zbierane i odbierane w sposób selektywny  

- ryczałtowa stawka opłaty wynosi  192 zł za rok, jeżeli odpady nie są zbierane i odbierane w sposób selektywny.

Wzrost opłaty podyktowany jest podwyżką opłat za składowanie odpadów, co ma bezpośredni wpływ na koszty ponoszone przez gminę za wykonanie usługi odbioru i zagospodarowania odpadów odebranych od właścicieli nieruchomości. 
Zmiana stawki opłaty nie rodzi konieczności składania nowej deklaracji przez właścicieli (użytkowników) nieruchomości, zostaną oni zawiadomieni o wysokości opłaty za śmieci, wyliczonej jako iloczyn nowej stawki opłaty i danych podanych w deklaracji.

Zawiadomienia nie zostaną wysłane do tych właścicieli nieruchomości, wobec których została wydana decyzja o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Takie osoby winny przedłożyć w Urzędzie Gminy i Miasta w Mogielnicy deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
